



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.084431/2024-94

Interessado: Coordenação do Curso de Graduação em Administração Pública (EaD)

Retificação ao OFÍCIO Nº 8/2025/ADMPUB/DIRFAGEN/FAGEN-UFU

PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS DEFINITIVOS DO EDITAL EAD FAGEN Nº 02/2024

PROCESSO SEI Nº 23117.084431/2024-94

ONDE SE LÊ: Siape 4455470 - Deferido - Banco de Professores - Ampla Concorrência

LEIA-SE: Siape 3355470 - Deferido - Banco de Professores - Ampla Concorrência

Uberlândia, 13 de março de 2024.

Profa. Dra. Catarine Palmieri Pitanguí Tizziotti
Coordenadora do Curso de Administração Pública FAGEN/UFU

Profa. Dra. Cíntia Rodrigues Medeiros
Diretora FAGEN/UFU

Prof. Dr. Vinícius Silva Pereira
Diretor do CEaD/UFU



Documento assinado eletronicamente por **Catarine Palmieri Pitanguí Tizziotti, Coordenador(a)**, em 13/03/2025, às 17:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6171314** e o código CRC **22877B4F**.